

# ΜΑΘΕΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΑΘΕΤΕ Β.ΑΜΕΡΙΚΗ



## ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΓΓΑΦΟΥΣ

Μια τόσο μεγάλη χώρα είναι δύσκολο να γενικευθεί. Παρακαλούμε να διαβάσετε καλά για την περιοχή ώστε να είσθε προετοιμασμένοι. Όλο τον χρόνο θα βρείτε εκπτώσεις από τα μεγάλα και τα μικρά καταστήματα και κάθε Σάββατο μεγάλες προσφορές. Τα εστιατόρια της μέσης κατηγορίας είναι κατά πολύ οικονομικότερα απ' ό,τι τα εστιατόρια των ξενοδοχείων. Στους χώρους της Ντίσνεϊλαντ θα αποκτήσετε αξεπέραστες εμπειρίες. Στο Λας Βέγκας θα βρείτε τα καλύτερα σώου στο κόσμο. Τα ποτά προσφέρονται δωρεάν στα καζίνο αλλά τα φιλοδώρηματα είναι υποχρεωτικά. Στο Λος Άντζελες οι μετακινήσεις μέσα στην πόλη είναι δύσκολες λόγω της μεγάλης έκτασης της πόλης. Έτσι θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε ταξί τα οποία είναι σχετικά ακριβά αλλά ασφαλέστερα και ταχύτερα.

Στο Μπέμπερλι Χιλς τα καταστήματα είναι πανάκριβα. Γενικά προτιμείτε τα μεγάλα πολυκαταστήματα. Αποφεύγετε το μετρό τις βραδυνές ώρες και δείξτε μεγάλη προσοχή στις μετακινήσεις σας. Για όσους ενδιαφέρονται για τέχνες και ιστορία υπάρχουν πολλά μουσεία και σπάνια θεάματα που μπορούν να καλύψουν τις ελεύθερες ώρες σας. Γενικά οι παρεχόμενες τουριστικές υπηρεσίες είναι υψηλές αλλά κατά γενική ομολογία, προσφέρονται όχι με τόσο γρήγορο τρόπο που θα επιθυμούσατε. Ο έλεγχος εισόδου και οι διαδικασίες στα τελωνεία είναι σχολαστικές και δημιουργούνται προβλήματα στους ταξιδιώτες. Αχθοφόροι δεν υπάρχουν πάντοτε διαθέσιμοι και ίσως χρειασθεί να φροντίσετε μόνοι σας για τις αποσκευές σας.

Χρησιμοποιείτε ταξί για τις μετακινήσεις σας και αποφύγετε τις περιπλανήσεις στους δρόμους κυρίως τα βράδια και μάλιστα χωρίς συνοδό. Μην αποφασίζετε ένα ταξίδι που περιλαμβάνει δύσκολες πτήσεις και Β' κατηγορίας ξενοδοχεία, αν περιμένετε άνετη, γρήγορη μετακίνηση και διαμονή με ευκολίες και σέρβις πολυτελείας.

## ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

Τα ξενοδοχεία είναι ως επί το πλείστον μοντέρνα και άνετα αλλά το σέρβις πολύ απλό. Από τα ξενοδοχεία μπορείτε να κάνετε αστικά και υπεραστικά τηλεφωνήματα, κοστίζουν όμως αρκετά ακριβότερα. Η ώρα εισόδου και εξόδου είναι η 12η μεσημβρινή έστω και αν οι πτήσεις είναι βραδυνές. Υπάρχουν διασκορπισμένες παντού επώνυμες αλυσίδες ξενοδοχείων αλλά συνήθως δεν αντι-

προσωπεύουν πρότυπες (π.χ. τα ξενοδοχεία Hilton, Sheraton κλπ.) γι' αυτό να είσθε προσεκτικοί στις κρατήσεις σας ώστε να μην υποχρεωθείτε να διανυκτερεύσετε σε "επώνυμο" Μοτέλ ή σε Πανσιόνς πάνω σε αυτοκινητόδρομους μακριά από το κέντρο της πόλης. Στη Νέα Υόρκη τα ξενοδοχεία της αντίστοιχης κατηγορίας από τις άλλες πόλεις της Αμερικής είναι σε χαμηλότερα στάνταρς και δυσανάλογα ακριβότερα. Ένα ξενοδοχείο Α' κατηγορίας εδώ δεν είναι καθόλου ασυνήθιστο να σας προβληματίσει με την ποιότητά του. Ένα ξενοδοχείο σε επαρχιακή πόλη δεν προσφέρει τις ίδιες προδιαγραφές έστω και αν ανήκει στην ίδια κατηγορία με αυτό της πόλεως.

Τα παραλιακά ξενοδοχεία είναι πολύ καλά με υπέροχες διευκολύνσεις και εντυπωσιακούς χώρους για ξεκούραση. Κυκλοφορούν όμως στα δωμάτια ή στους εξωτερικούς χώρους μικρά ζώδια. Δεν είναι ένδειξη βρωμιάς αλλά ένα γεγονός από την ζωή αυτού του τόπου.

Πολλές είναι οι προτάσεις μας για διαμονή σε ειδικά διεθνή ξενοδοχεία Κλαμπ με απλησίαστες ανέσεις αλλά και τσουχτερές τιμές.

## ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΠΤΗΣΕΙΣ

Στην προσπάθειά μας να συνδυάσουμε τις πιο άνετες μεταφορές με τον οικονομικότερο ναύλο όπου είναι δυνατόν, χρησιμοποιούμε διάφορες αεροπορικές εταιρείες είτε με κατευθείαν πτήσεις ή μέσω κάποιας Ευρωπαϊκής πόλεως. Στις αναχωρήσεις οι πτήσεις φθάνουν αυθημερόν ενώ τα δρομολόγια της επιστροφής είναι νυχτερινά και απαιτείται μια διανυκτέρευση στο αεροσκάφος.

Το εσωτερικό αεροπορικό δίκτυο είναι κάτι περισσότερο από πλούσιο και δεν πρέπει να σας διαφεύγει το γεγονός ότι απαγορεύεται το κάπνισμα μέσα στο αεροπλάνο έστω και αν πρόκειται για πτήσεις πολλών ωρών. Δυστυχώς οι καθυστερήσεις είναι πάντα απρόβλεπτες και απρόοπτες και δεν μπορούμε να τις αποφύγουμε. Οι θέσεις που κρατούνται για τα γκρουπ στα αεροπλάνα δεν είναι συγκεκριμένες αλλά μαζικές σε ειδικό τμήμα του αεροσκάφους (Οικονομική Θέση). Η αριθμημένη θέση με την ένδειξη "Smoking" ή "Non Smoking" δίνεται στους ταξιδιώτες από την αεροπορική εταιρεία μαζί με την ονομαστική κάρτα επιβίβασης λίγο πριν την αναχώρηση στο αεροδρόμιο. Η εταιρεία μας καταβάλλει την καλύτερη δυνατόν προσπάθεια ώστε το γκρουπ να ταξιδεύει συγκεντρωμένο.